

Beograd, Srbija

04. novembar 2013. godine

Simens na studentskom sajmu poslova - Job Fair

Kompanija Siemens d.o.o. Beograd bronzani je pokrovitelj sajma poslova za studente i diplomce tehničko – tehnoloških fakulteta „Job Fair – Kreiraj svoju budućnost“. Studentski sajam poslova održava se u Zgradi tehničkih fakulteta u Beogradu, Bulevar kralja Aleksandra 73, 4. i 5. novembra 2013. godine.

Na devetom sajmu poslova za studente, kompanija Simens izašla je sa ponudom da mladim, talentovanim studentima i diplomcima ponudi praksu u okviru STEP programa u svojoj kompaniji, i na taj način ponudi praktična znanja i veštine koje će im pomoći u daljoj karijeri. Ono što je neophodno je da studenti i diplomci govore engleski, imaju četiri godine studija, dok je znanje nemačkog jezika poželjno. Zahvaljujući ovom programu, u kompaniji Simens sada je zaposleno nekoliko „stepovaca“, koji su posle prakse, ostali da rade u kompaniji.

Kompanija Simens pokrenula je STEP program (Siemens Trainee Excellence Program), kako bi se mladima pružila jedinstvena šansa da uče i da se usavršavaju, ali da i kroz rad steknu neophodno znanje i iskustvo. STEP program namenjen je budućim stručnjacima, koji će u potpunosti biti uključeni u sve dnevne aktivnosti kompanije, i u produktivnom poslovnom okruženju sticati dragocena iskustva. Simens na ovaj način želi da na praksu primi mlade, fleksibilne, komunikativne i energične osobe posvećene ostvarivanju izuzetnih rezultata, timske igrache koje odlikuje etičnost u obavljanju posla.

Kontakt za medije:

Siemens d.o.o. Beograd, Corporate Communications

Jovana Žuržin, tel: 011 20 96 338, e-mail: jovana.zurzin@siemens.com

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

Siemens AG je globalni lider u oblasti elektronike i elektrotehnike, i sa 360.000 zaposlenih predstavlja jednu od najvećih i najstarijih kompanija na svetu. Siemens je u proteklih 165 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža u preko 190 zemalja. Svoju široku paletu visoko-tehnoloških proizvoda i usluga kompanija Siemens integriše u rešenja u oblasti energetike, industrije, saobraćaja i medicine. Više informacija o kompaniji možete pronaći na www.siemens.com. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese brzem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 850 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća, a tradicionalno najveći obim posla odvija se u oblastima industrije, energetike, medicinske opreme i sigurnosnih sistema. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs

Siemens d.o.o. Beograd
Corporate Communications
Omladinskih brigada 21
11070